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Postbank Köln 231 08-503 (BLZ 370 100 50) 
Kreissparkasse Köln, Zweigstelle Sankt Augustin - Mülldorf 033 001652 (BLZ 370 502 99) 
Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07) 
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20) 
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00) 
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Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle: Sankt Augustin-Markt 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517/518, 529 
 513/514 nur vormittags an Schultagen 

 

 
  

Der Bürgermeister 

 
 
 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

An die 
Fraktionen und Fraktionslosen 
im Rat der Stadt Sankt Augustin 
 
im Hause 
(per E-Mail) 
 
 
 

Dienststelle 

Bürgermeister-/Ratsbüro 
Ratsbüro, Markt 1 

Auskunft erteilt: 

Herr v. Borzyskowski 
Zimmer: 

403 

Telefon (0 22 41)  2 43-0  Durchwahl: 394 

Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77394 

E-Mail-Adresse: luca.vonborzyskowski@sankt-augustin.de 

Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 

Besuchszeiten 

Rathaus 

montags: 
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,  
dienstags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr 

Bürgerservice 

montags und donnerstags: 
7.30 Uhr – 18.00 Uhr, 
dienstags und mittwochs: 
7.30 Uhr – 14.00 Uhr, 
freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr 

 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 

            BRB-vB      30.09.2021 

 
 
Teilnahme als Host Town für die Special Olympics 
 
Anfrage Bündnis 90/DIE GRÜNEN, Drucksachen Nr. 21/0420  
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: 
Gab es bezüglich der Teilnahme als Host Town für die Special Olympics eine Anfrage des 
Rhein- Sieg-Kreises bei der Stadt Sankt Augustin? 
 
Frage 2: 
Hat die Stadt Sankt Augustin bereits reagiert und wenn ja wie bzw. aus welchen Gründen? 
 
Antwort: 
Am 14.07.2021 hat das Projektmanagement „170 Nationen – 170 inklusive Kommunen“/Host 
Town Program erstmals die Stadt Sankt Augustin angeschrieben und über das Projekt infor-
miert. Demnach würde für das Projekt auf die Stadt Sankt Augustin ein größerer zeitlicher, or-
ganisatorischer und finanzieller Aufwand (z.B. Schaffung einer lokalen Organisationsstruktur zur 
Organisation und Durchführung, Kosten für die Veranstaltung, Unterkunft und Verpflegung, 
Programmgestaltung, Transport, medizinische Versorgung und Sicherheit, Öffentlichkeitsarbeit, 
Sprachservice und ehrenamtlich Helfende) zukommen. Bis Ende Oktober 2021 müsste ein 
Grobkonzept eingereicht und bereits 2022 mit der Planung begonnen werden. Da dieser Auf-
wand derzeit für die Stadt Sankt Augustin, neben allen anderen Aufgaben nicht leistbar ist, wur-
de dies dem Projektmanagement mitgeteilt. Der Rhein-Sieg-Kreis hatte interessierte Kommu-
nen zu einer Informationsveranstaltung eingeladen, an der die Stadtverwaltung aus o.g. Grün-
den nicht teilgenommen hat. 
 
Frage 3: 
Warum wurden die städtischen politischen Gremien bzw. Fraktionen bislang nicht eingebun-
den? 
 

 

___ 
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Antwort: 
Da die Anforderungen sowie die zu erwartenden Kosten und der organisatorische Aufwand von 
der Verwaltung derzeit aufgrund anderer Priorisierungen nicht leistbar sind und deshalb auch 
keine Beschlussfassung erforderlich war, erfolgte keine Information an die Politik. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Dr. Max Leitterstorf 
Bürgermeister 


